

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ГРАБЁЖ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ:

ЧИНОВНИКИ И ОЛИГАРХИ В СГОВОРЕ?

Фото: 123rf.com, коллаж: Алексей Беленёв

В столице Среднего Урала – грандиозный скандал! С горожан незаконно собрали миллионы рублей за электричество. Кого накажут и как вернуть свои деньги?

Об этом на страницах 2–3

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ

РЕЗУЛЬТАТ СГОВОРА ЧИНОВНИКОВ И ОЛИГАРХОВ?

Депутат Государственной Думы РФ Андрей Кузнецов намерен добиться перерасчёта для всех уральцев, пострадавших от подлого и несправедливого повышения тарифов на электроэнергию, и призвать виновных к ответу!

ДЕКАБРЬСКАЯ ИНДЕКСАЦИЯ: УРАЛЬЦЫ, ТУШИТЕ СВЕТ!

Декабрьская индексация коммунальных тарифов в Свердловской области обернулась федеральным скандалом.

Несмотря на установленный Правительством РФ потолок индексации тарифов на 9%, чиновники Региональной энергетической комиссии решили по-тихому «подкрутить» электросчетчик. И сделали это, как им казалось, весьма изящно.

Региональная энергетическая комиссия посчитала, что если дневной тариф на свет поднять до небес, а ночной — увеличить совсем чуть-чуть, то «средняя температура по больнице» окажется в рамках нормы. Считали, но лихо просчитались. Поэтому в декабрьских платежках дневной киловатт-час стоил уже не привычные 5 рублей 44 копейки, а 7 рублей 36 копеек.

В итоге при двухставочном тарифе «ночная зона» подорожала на 10%, а «дневная» — на 35%. Постановление Правительства России о предельном повышении тарифа на 9% местным чиновникам и энергетикам, видимо, не указ.

100 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ПЕРЕПЛАТЫ

Глазам не поверили, когда за декабрь квитанция пришла! Почти на две сотни больше за свет надо заплатить! — возмущается мужчина. — У нас из месяца в месяц одни и те же показания счетчиков — распорядок дня одинаковый, одни и те же дела по дому, одни и те же привычки. Смотрим телевизор, работаем за компьютером. Освещение, чайник да холодильник — вот и все расходы. В среднем получается примерно киловатт восемьдесят дней, и примерно 30–40 ночью.

На 180 рублей больше, чем обычно, заплатили эти супруги-пенсионеры. В их доме 60 квартир. Если с каждой собрать «лишних» 180 рублей, то сумма получается внушительная — 10 тысяч 800 рублей!

А сколько многоквартирных домов в Екатеринбурге? Судя по данным сервиса Дом.МинЖКХ, в столице Среднего Урала их 8879. Теоретически переплата всех жителей многоквартирных домов областного центра может составить свыше 95 млн рублей!

Реальный масштаб проблемы ещё только предстоит выяснить, но уже больше тысячи жалоб были направлены свердловчанами в управляющие компании, Госжилинспекцию и прокуратуру.

+ 611 РУБ
+ 738 РУБ
+ 1038 РУБ
+ 2213 РУБ
+ 6464 РУБ

Многие екатеринбуржцы уже получили новые платежки. И были немало удивлены. Пенсионер Дмитрий Викторович с женой живут в обычной двушке-хрущевке в центре Екатеринбурга

Люди писали в адрес губернатора и даже полномочного представителя Президента.

Так, в Ревде больше 10 тысяч жителей подписались под петицией об отмене грабительского тарифа — документ направили полномочному представителю Президента в нашем регионе Владимиру Якушеву.

Но вместо конкретного ответа обращение перенаправили в областную

администрацию «в целях объективного и всестороннего рассмотрения». В итоге жители Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского и других муниципалитетов пришли искать справедливость в муниципальные приемные Центра защиты прав граждан и обратились к депутату Госдумы от Свердловской области Андрею Кузнецову.

Было подготовлено коллективное обращение свердловчан и к лидеру Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ Сергею Миронову.

Фото из архива партии СРП



**СЕРГЕЙ МИРОНОВ:
СОВЕТУЮ
УРАЛЬСКИМ
ЧИНОВНИКАМ
ПОЖИТЬ
ПРИ СВЕЧАХ**

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ**, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов потребовал от Федеральной антимонопольной службы провести проверку обоснованности роста тарифов на электроэнергию в регионе.

Правда, поначалу антимонопольщики, которые зарплату получают за контроль над необоснованными повышениями, пытались дерзить.

Смысл их ответа изначально был такой: ничего не нарушено, а хотите платить меньше — пользуйтесь электричеством ночью. Цинизм зашкаливает, особенно если учесть, что «прогрессивные» двухтарифные счетчики, по идее, были разработаны, чтобы помочь жильцам экономить электроэнергию, а не вынуждать людей вести ночной образ жизни! Пусть чиновники на себе отработают этот эксперимент, а пока призываю региональные власти проявить благоразумие и прекратить манипуляции с тарифами, которые ведут к скачку цен на электроэнергию, — рассказал Сергей Миронов.

В результате 28 декабря 2022 года ФАС отменила Постановление свердловской РЭК с грабительскими расценками на коммунальные ресурсы. Но это лишь начало! Важно не допустить подобных ситуаций в будущем и привлечь виновных к ответу, считает депутат Государственной Думы Андрей Кузнецов.

**ПОКА ЦЕНЫ
РАСТУТ —
НАРОД
БЕДНЕЕТ**



**В минувшем году
в нашем регионе
серьезно выросло
количество
бедных**

Более
11 000
жителей

Свердловской области в 2022 году прошли процедуру банкротства.

Регион занимает
4 место

в России по числу официально признанных банкротами граждан (после Краснодарского, Москвы и Московской области).

ГРАБЁЖ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОЛЬГА АТЕМАСОВА

руководитель Центра защиты прав граждан Свердловской области

Управляющая компания должна в трёхдневный срок дать ответ на письменные заявления и жалобы о перерасчете стоимости коммунальных услуг, направленные по почте либо через систему ГИС ЖКХ. У этого типа заявления нет строго установленной формы. Вы можете написать его в свободном изложении, главное –

указать важные пункты:

- название организации, куда обращаетесь
- личные данные
- адрес помещения, где требуется перерасчет
- просьбу о перерасчете и указать вид услуги
- период, за который требуется пересчитать сумму платежей
- основания для процедуры с перечнем приложений к заявлению – справки, заключения экспертов, другие документы.

Обращение составляется в двух экземплярах. Документ обязательно содержит дату и подпись заявителя, если он направляется по почте.

А ещё управляющая компания может заплатить штраф, если вы это потребуете письменно. Правда, здесь овчинка выделки может и не стоить: штраф составит половину от переплаты, а рассматривать ваше заявление будут 30 дней. Например, если вам начислили на 50 рублей больше, чем положено, то штраф составит 25 рублей.

Женщина обратилась в Центр защиты прав граждан с вопросом: как получить перерасчет?

НАДЕЯЛИСЬ, ЖИТЕЛИ НЕ ЗАМЕЯТ

В доме на улице Таганской, 55, управляющая компания, по всей видимости, пошла на прямой обман.

«Цену за свет по нашим счетчикам в квартирах УК посчитала по старому тарифу. Значит, они успели получить постановление об отмене повышения? А почему тогда за общедомовое электричество они насчитали по новому тарифу, который отменен? У нас на квартиру почти 220 рублей выходит. В ноябре платили по 4 рубля 73 копейки, в декабре уже по 5 рублей 15 копеек», – рассказывает жительница дома Марина.

АНДРЕЙ КУЗНЕЦОВ:

ХВАТИТ ШАРИТЬ ПО КАРМАНАМ ГРАЖДАН!

Каждый год одна и та же история. Поставщики ресурсов падают в ноги Правительству – не можем выжить, помогите! И тарифы индексируют. В 2022 году ресурсники падали в ноги уже дважды. В итоге подорожала не только плата за газ, воду, свет и отопление. В регионах подняли тариф на вывоз мусора, увеличили плату за капремонт, муниципалитетам разрешили индексировать плату за содержание и текущий ремонт жилья. Коммунальные олигархи – снова в ажуре, а что граждане? – возмущается лидер уральских социалистов. – Почему при формировании тарифа не учитывается уровень жизни населения? Почему в расчет берутся только интересы ресурсоснабжающей организации?

Под давлением общественности Федеральная антимонопольная служба заставила свердловский РЭК отменить «людоедский тариф».

Но это породило ряд новых вопросов.

Кто и почему допустил незаконное повышение дневного тарифа на электроэнергию? Ведь областные чиновники прекрасно понимали, что делают и как возрастет нагрузка на население.

Когда в очередной раз поставщики ресурсов упадут в ноги чиновникам и сколько чиновники дадут им заработать при следующей индексации?

Как теперь жителям нашей области получить справедливые перерасчеты? И даже если им это сделают, как избежать новых повышений?

РЕГИОНАЛЬНЫМ ВЛАСТЯМ ПОРА ОПРЕДЕЛИТЬСЯ: ОНИ С ОЛИГАРХАМИ ИЛИ С НАРОДОМ?

Депутат Госдумы Андрей Кузнецов опубликовал открытое обращение к чиновникам Свердловской области и главам контрольных и надзорных органов власти.

В нём Кузнецов требует от прокуратуры провести проверку действий ответственных лиц регионального правительства и руководителей РЭК на предмет коррупции.

Свою оценку сложившейся критической ситуации, по его мнению, обязан дать и губернатор.

Именно глава региона должен стать гарантом защиты уральцев от энергетической коррупции в будущем, считает депутат Андрей Кузнецов.

Андрей КУЗНЕЦОВ, депутат Госдумы от Свердловской области, руководитель проекта сети Центров защиты прав граждан



Фото: Иван Музыка

Нарушение устранено, и людям положен перерасчет. Но точка в вопросе ценообразования не поставлена. Никто из чиновников не наказан. Никто из тех, кто подписал такие грабительские тарифы, не понес наказания.

По каким принципам РЭК формирует тарифы? От фонаря? Или сколько попросят поставщики коммунальных ресурсов?

Они разве не знают, что это было второе повышение тарифов за год?! Что такой «подарочек под ёлочку» – баснословная нагрузка на граждан? Они не знают, что зарплаты и пенсии на такой процент инфляции никто не проиндексировал?!

Наша фракция в Госдуме неоднократно предлагала заморозить повышение тарифов до тех пор, пока не будут представлены экономические обоснования к повышению.

Однако думское большинство всякий раз отклоняет социально значимую инициативу. Я не могу объяснить такое положение иначе как сговором между чиновниками и олигархами.

Вот почему требую предметного расследования областной прокуратурой манипуляций в ценообразовании на коммунальные тарифы.

ЧТО ЕЩЁ ПОДОРОЖАЛО В НОВОМ, 2023 ГОДУ

Плата за детские сады «взлетела» во всех муниципалитетах области. Например, в Екатеринбурге её проиндексировали **на 5,5%**, подняв до 3470 рублей.

На 5% подорожал проезд в электричках. Теперь доехать из Екатеринбурга до Нижнего Тагила, к примеру, стоит 200 рублей (на Ласточке 332), до Каменска-Уральского 183 и 279 соответственно, до Тюмени – 502 рубля, до Перми билет стоит 1359 рублей.

На 8,1% проиндексирована стоимость проезда в поездах дальнего следования.

30% скидка теперь не действует при оплате госпошлины на «Госуслугах».

ГОД СВО

КОГДА ТАЙНОЕ СТАЛО ЯВНЫМ

24 февраля 2022 года Президент России Владимир Путин объявил о начале специальной военной операции по борьбе с нацизмом. Так началась новая реальность. Так навсегда изменился мир. Так мы сорвали безумные планы украинских националистов и их западных хозяев по нападению на нашу страну. Но что ещё показали и доказали сложнейшие месяцы СВО? Пора подвести первые итоги.

За минувший год абсолютно невероятные гипотезы перешли в разряд неопровержимых фактов.

Ещё в начале 2022-го многие не верили, что укронацисты могут выжигать глаза пленным, штыками забивать насмерть мирных граждан и вырезать свастику на телах приговорённых к расстрелу. Но сотни, если не тысячи, жесточайших видео открыли глаза на дикую суть киевского режима даже самым убежденным скептикам.

Фото из архива Партии СРЭП



СЕРГЕЙ МИРОНОВ
Председатель
Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ —
ЗА ПРАВДУ

Там командуют матёрые, убеждённые бандеровцы. А когда командир — идейный нацист, то подчиненным трудно оставаться не нацистами. Это как в гитлеровском вермахте: кто там был хорошим и не замаранным в военных преступлениях? Не удивительно, что и в украинском «вермахте» в порядке вещей пытки и убийства пленных, что здесь нередки случаи, когда командиры-нацисты приказывают подчиненным выступать в роли карателей и расстреливать мирных жителей, заподозренных в симпатиях к России.

В городах и посёлках, которые взбунтовались против киевской хунты в 2014-м, так называемые добровольческие батальоны ввели свои правила. В России такие группы называют бандформированиями. На Украине — патриотическим движением.

Взять, например, батальон «Торнадо» — костяк которого состоял из откровенных рецидивистов, вооруженных на деньги олигарха Коломойского. Судя по докладкам инспекторов ООН, «Торнадо»* не столько воевал, сколько грабил деревни, до которых мог дотянуться. В активе этих «добровольцев» — похищения людей ради выкупа, кражи машин, бессмысленные расправы над мирными жителями и — словно вершина боевой подготовки — позорное бегство с поля боя во время сражения за Дебальцево в 2015 году.

* Экстремистские и террористические организации, запрещённые на территории РФ

По сути, Россия оказала украинскому народу неоценимую услугу: наши солдаты уничтожили большую часть высокомотивированных мародёров. Батальоны «Айдар», «Азов», «Днепр-1» и многие другие, замеченные в военных преступлениях, разбиты наголову.

МИКРОБЫ ВМЕСТО ПУЛЬ

Ещё до начала специальной операции Россия располагала данными о странных опытах, которые проводятся в биологических лабораториях на юге и на западе Украины — всего таких объектов было около сорока.

Теперь мы знаем, что с боевыми вирусами работали в Киевской, Одесской, Днепропетровской областях. Биологические лаборатории были во Львове, в Тернополе, в Николаеве, а также рядом с границами России и Белоруссии. Одну из лабораторий, которая находилась в Херсоне, экстренно эвакуировали в конце февраля 2022-го при наступлении российских войск.

Из захваченных нашими военными документов также становится ясно, что украинские учёные под присмотром западных «коллег» модифицировали опаснейшие вирусы в нарушение всех международных конвенций.

Новые патогены могут обладать избирательным действием. Например, способны убивать только половозрелых мужчин в возрасте от 18 до 60 лет. Или прицельно уничтожать определенные этносы — например, русских.



Разработано Freerik

ГОТОВЯТСЯ МЕТАТЬ УРАНОВЫЕ КОПЬЯ

За несколько дней до начала спецоперации на конференции по безопасности в Мюнхене президент Зеленский заявил, что его страна хочет вернуть себе статус ядерной державы. Хотеть, конечно, не вредно, но сейчас Украина не способна собрать настоящий атомный заряд.

Зато вполне может применить «грязную бомбу» — такой боеприпас создаёт мощное излучение и радиационное загрязнение. Средства доставки — современные ракеты — Украина может получить от западных партнёров. Но решится ли Америка на очередное безрассудство?

ХОТЕЛИ РАЗВАЛИТЬ РОССИЮ, А РАСПАДАЕТСЯ УКРАИНА

Наши бывшие «партнёры» за океаном и в Европе искренне рассчитывали, что после введения санкций экономика России рухнет, люди будут голодать и через несколько месяцев ядерная держава распадётся на части.

Уже есть карты, на которых обозначены новые «государства» — например, Московия, Пермская республика, Соединённые штаты Сибири, Великая Мордовия и даже страна со странным названием Казакция. Но этим планам сбыться не суждено. Никогда!

Россия, к разочарованию американских политтехнологов, с началом СВО не только не развалилась, но и приросла ещё четырьмя регионами — ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областями.



Фото: 123rf.com, коллаж: Алексей Беленёв

А якобы угнетенный народ почему-то десятками тысяч записывается в добровольцы: от Якутии и Кемерово до Волгограда и Рязани. И эти бойцы прекрасно понимают, за что и как им предстоит сражаться.

СРАБОТАЛИ НА УПРЕЖДЕНИЕ

Так почему же рано утром 24 февраля 2022 года Россия начала специальную военную операцию?

К тому моменту Минские договоренности были мертвы уже давно — Донецк и Луганск обстреливали едва ли не каждый день.

Мы терпели долго — надеялись, что Запад одумается и поставит на место киевских клоунов.

Но дождалась лишь плевка, насмешки над нашими предложениями по безопасности в Европе, о которые вытерли ноги, заявив, что Североатлантический альянс будет расширяться сколько ему вздумается и куда его хозяевам заблагорассудится. Точка.

Очевидно, после этого судьба специальной военной операции на Украине была предreshена...



Фото: Надежда Чичерова



Фото: Надежда Чичерова

Здесь совершенно другой ветер. Даже при минус четырех он пробирает до костей, прокрадывается под самую теплую одежду и норовит сбить тебя с ног. Свободный степной ветер – символ Херсонской и Запорожской областей. Сколько ни пытались его приручить, ни у кого не получалось. Так же и с местными жителями – они всегда ощущали себя русскими, россиянами. И никакие «кнуты и пряники» киевского режима переубедить их не смогли. В 2022 году Россия освободила свои исконные земли, и это – навсегда!

ЗАСТАРЕЛЫЕ ПРОБЛЕМЫ НОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ ПОРА РЕШАТЬ!

Всю силу и мощь местных ветров и всё тепло местных жителей испытал и почувствовал на собственном опыте Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов. В середине января известный российский политик посетил Запорожье и Херсонщину.

МЕЛИТОПОЛЬ

В детском отделении городской больницы лидер российских социалистов Сергей Миронов пообщался с врачами и пациентами.

В учреждении годами не обновлялась техника и до сих пор не хватает элементарных, казалось бы, вещей. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ привезла в подарок стиральные машины, микроволновки, холодильники, медикаменты и... фрукты для детей.

Медики рассказали Сергею Миронову о своих зарплатах – они недопустимо низкие. Заработок врача высшей категории с научной степенью едва дотягивает до 40 тысяч рублей. Санитары могут получать в четыре раза меньше – около 10 тысяч. При этом медицинские работники каждый день дежурят едва ли не на линии фронта! Сергей Миронов считает, что зарплату этой категории бюджетников нужно поднять как минимум до 200% от средней в регионе!

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Давайте сделаем такие пилотные проекты в ДНР, ЛНР, в Запорожской и Херсонской областях для наших медиков. Думаю, что государство должно четко показать, что оно о них заботится, что они вернулись в родной дом, в нашу Россию, и мы их здесь очень ждали.

Встретился Сергей Миронов и с врио главы Запорожской области Евгением Балицким.

Политики договорились вместе работать над тем, чтобы помочь вынужденным переселенцам как можно скорее вернуться в родные дома. Для этого, например, необходимо установить специальные (пониженные) тарифы на услуги ЖКХ, электроэнергию и газ для новых территорий.

Уездный курортный город-порт Геничеськ – временная столица Херсонской области. Сегодня на набережной пустынно. Не сезон, да и местным жителям не до прогулок.

ГЕНИЧЕСК

Но совсем скоро всё изменится: тысячи курортников приедут сюда, чтобы попробовать в геничеських кафе отменные блюда из свежайших

бычков, пеленгаса, камбалы, тарани и кефали. А напоследок, конечно, обязательно сфотографируются на фоне ротонды в стиле классицизма.

Это будет, но позже. Сейчас на первом месте другие задачи.

Например, именно в Геничеськ из Херсона срочно пришлось эвакуировать больше шестидесяти пациентов психоневрологического интерната. Двадцать человек не могут передвигаться самостоятельно. Переезжать пришлось в холодные и не отремонтированные корпуса местной турбазы. Но это решение спасло жизни и пациентов, и медперсонала. Буквально на следующий день украинская ракета не оставила камня на камне от херсонского интерната...

И в этом есть свой символизм, разница двух миров – нового украинского и традиционного русского. Если в первом уже много лет правит жестокость и ненависть, то второй всегда был образцом человеколюбия и взаимопомощи.

Жители Геничеська проявили настоящий гражданский подвиг: на руках разносили пациентов по палатам, помогали утеплять помещения санатория, где разместили больных, мыли полы, чинили сантехнику... Многие так и остались работать в интернате – на должностях санитаров и медсестёр. Как выяснилось, далеко не всему персоналу херсонского интерната удалось покинуть территории, подконтрольные Киеву... В Геничеське Сергей Миронов также провел встречу с врио главы Херсонской области Владимиром Сальдо. Обсуждали развитие региона, его интеграцию в единое правовое пространство Российской Федерации и предстоящие в сентябре выборы, на которых Партия СРЗП обязательно будет представлена.

ПОДШЕФНЫЙ ПОЛК

Навестил Сергей Миронов и военнослужащих подшефного полка. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ взяла его под опеку ещё осенью прошлого года.

Гвардейцы буквально атаковали лидера партии вопросами, их интересовало, например, какими льготами дети участников СВО смогут воспользоваться при поступлении в вузы, смогут ли мобилизованные рассчитывать на налоговые послабления для учрежденных ими компаний и фирм. Была затронута и тема денежного довольствия для участников специальной военной операции. Сергей Миронов заверил наших ребят, что парламентарии постоянно контролируют исполнение указов Президента России Владимира Путина и распоряжений федерального Правительства.

Но российские социалисты приехали на фронт не с пустыми руками. Нашим солдатам и офицерам они привезли защитную амуницию и передали посылки от родных и близких.

Когда встреча с нашими военными уже подходила к концу, ледяной свободный ветер вольных степей разыгрался с особенной силой. Бывший десантник Сергей Миронов, конечно, замерз, но виду не подавал – за годы службы многое пришлось пережить.

Однако, когда командир подразделения снял с себя шапку и протянул её гостю, Сергей Михайлович отказываться не стал.



Фото: Надежда Чичерова

Ведь именно в таких мелочах и проявляется настоящее боевое братство, где своих никогда не бросают. Своим – всегда помогают.

Скорее всего Победа!
Живыми и возвращенными херсонцам
Ангелам! С любовью!
С. Миронов
11.01.23. г. Мелитополь

ЭФФЕКТ ЦЗПГ:

КАК ЗАСТАВИТЬ РАБОТАТЬ ЧИНОВНИКОВ И КОММУНАЛЬЩИКОВ?

В минувшем году **23 миллиона 711 тысяч рублей** помогли вернуть жителям Екатеринбурга и Свердловской области специалисты Центров защиты прав граждан (ЦЗПГ). Полторы тысячи наших земляков получили положенные по закону льготы, компенсации, выплаты и перерасчёты. С какими только проблемами не обращаются к юристам ЦЗПГ! От коммунальных войн до розыска алиментщиков, от мошенничества до споров с работодателем, от медицины до перерасчёта пенсий. Как побороть беззаконие и восстановить справедливость – в нашем материале.

Напомним, в Свердловской области уже восемь лет успешно работают

10

Центров защиты прав граждан – здесь оказывают бесплатную юридическую помощь любому обратившемуся. Всего же в рамках социального проекта Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** в нашей стране открыто уже 96 подобных приёмных в 75 регионах страны.

ЦЗПГ – это социальный проект, поддержанный Президентом России Владимиром Путиным. Руководит всей федеральной сетью Центров наш земляк, уральский депутат Государственной Думы и руководитель Свердловского регионального отделения партии **Андрей Кузнецов**.

ПРАВО – ЕСТЬ, НОРМАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ – НЕТ

Чиновники предлагали молодой матери отличные, на их взгляд, варианты переезда из аварийного жилья. Но Диана Филиппова дважды отказывалась. Почему?

Дом на станции Лечебная, где проживала женщина, власти Октябрьского района Екатеринбурга признали аварийным и снесли. Взамен предложили пару помещений, но оказалось, что переезжать туда с ребёнком – просто опасно. Дело в том, что одна из квартир была в доме практически на железнодорожном переезде, а вторая – в бывшем общежитии с общими туалетом и кухней. И это в разгар пандемии коронавируса!

На тот момент Диана ждала второго ребёнка, болела астмой и продолжала жить в сыром аварийном доме. Женщина решила бороться с чиновничьей системой до конца и обратилась к депутату Государственной Думы от Свердловской области Андрею Кузнецову, который направил запрос прокурору.

Надзорное ведомство провело проверку и подтвердило, что есть нарушения законодательства со стороны администрации Екатеринбурга – длительное неисполнение обязанностей по переселению граждан.

✓ Нужная квартира нашлась через полгода. За это время заявительница родила дочку и теперь готовится переехать в более благоустроенный район с развитой инфраструктурой Синие Камни. Это жильё на десяток километров ближе к центру, а непосредственно возле дома есть несколько детских садов.



Фото: Вадим Дулегов

СЛОМАЛ РУКУ? ПОЛУЧИ 100 ТЫСЯЧ

Ещё прошлой зимой бухгалтер одной из городских больниц Ольга Кунникова поскользнулась на тротуаре в самом центре Екатеринбурга.

В тот декабрьский вечер женщина засиделась на работе – готовила годовой отчёт. Уже в одиннадцатом часу вечера, когда Ольга Викторовна возвращалась домой, на перекрестке Вайнера-Попова земля в прямом смысле слова «ушла из-под ног». Скользкий тротуар, наледь, слегка прикрытая снегом... Не помогла даже зимняя обувь на устойчивой ребристой подошве. Итог – перелом лучезапястного сустава и 43 дня на больничном.

Больше полугодия длились судебные разбирательства – женщина решила привлечь коммунальщиков к ответу. Ольга Викторовна попросила, чтобы её интересы в суде представлял специалист Центра защиты прав граждан.

ГЕОРГИЙ КНИЖИН

Юрист ЦЗПГ Екатеринбурга

✓ – Нам удалось доказать, что ДЭУ Ленинского района ненадлежащим образом выполнял свои обязанности по уборке пешеходной части улиц. Поэтому истцу будет выплачен утраченный заработок за период нетрудоспособности, а также 100 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда.

«БЕСПЛАТНЫЙ ФИТНЕС» ГОРОЖАНАМ ПРИШЁЛСЯ НЕ ПО ДУШЕ

Жители одной из девятиэтажек Нижнего Тагила почти полгода существенно сэкономили на фитнес-центрах. Правда, «физкультура» им пришлось заниматься в принудительном порядке.

Пять месяцев жильцы почти 70 квартир были вынуждены подниматься на свои этажи пешком. Лифт в доме сломался ещё в июле, и стоимость ремонта была довольно скромной – 269 тысяч рублей.

Но управляющая компания изо дня в день кормила людей завтраками и даже предлагала собственникам скинуться на ремонт подъёмника самим.

Такой поворот не устроил тагильчан, которые за несколько месяцев мучений успели изрядно прокачать не только мышцы, но и закалить характер. Для защиты своих прав люди обратились в местный ЦЗПГ.

✓ Грамотная юридическая работа и запрос депутата Госдумы от Свердловской области Андрея Кузнецова в прокуратуру дали ожидаемый результат: перед Новым годом лифт отремонтировали за счёт управляющей компании.

ЦЕНТР
ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН

www.spravedlivo.center
8-800-755-55-77

Центр защиты прав граждан
В ЕКАТЕРИНБУРГЕ:
ул. Красноармейская, 89а
Тел.: +7 (343) 318-27-94

Специалисты Центров защиты прав граждан Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** помогут разобраться в самых сложных вопросах.

- были нарушены права мобилизованных;
- не удается найти управу на коммунальщиков (поддельные протоколы, некачественный ремонт, тарифы, вывоз твердых коммунальных отходов, благоустройство территорий, ремонт общедомового имущества, коммунальные споры, капитальный ремонт, установка внутрименового газового оборудования);
- оказана некачественная медицинская помощь;

Обращайтесь, если:

- не соблюдаются законы при переселении из ветхого и аварийного жилья;
- в трудовых спорах работодатель не желает соблюдать условия договора;
- чиновники затягивают с назначением и выплатой пенсий;
- начислены избыточные проценты по кредитам и займам, а коллекторы не соблюдают закон;
- не выплачиваются алименты;
- и многое другое.

УРАЛЬСКОЕ ТЕПЛО – НАШИМ БОЙЦАМ

Уже почти год, как объявлена специальная военная операция. Многие уральцы были призваны на службу в рамках частичной мобилизации. С самых первых дней жители городов и сёл Свердловской области начали сбор помощи своим землякам. Не остались в стороне и члены Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.



Фото: Геннадий Акиншев

ВСЕМ МИРОМ, ВСЕМ НАРОДОМ!

Всего сутки потребовалось жителям **Новолялинского района** Свердловской области, чтобы помочь уходящим по мобилизации. За несколько часов через общий чат удалось собрать деньги, закупить консервы и лекарства. В соседних городах нашли непромокаемую ткань, и три женщины в маленьком швейном цехе за одну ночь сшили тактические коврики для стрельбы всем 28 мобилизованным мужчинам из Новой Ляли и Лобвы.

Так же слаженно организовали сбор помощи и в **Качканаре**. Всё, что можно было сшить самостоятельно, кроилось и отшивалось в небольшом цехе. Материалы закупали всем миром, за швейные машины садились все, кто умеет шить. Так мастерицы своими руками отшили спальные мешки, походные коврики, балаклавы и поясные сумочки под аптечки.

Уральский депутат Госдумы Андрей Кузнецов лично побывал в учебном центре Еланского гарнизона, где наши ребята проходили боевое слаживание, и передал руководству четыре транша гуманитарной помощи необходимого оборудования, снаряжения и лекарств для военных.

Гуманитарную помощь для военного клинического госпиталя собрали в **Екатеринбурге** свердловские справедливороссы, члены их семей и сторонники партии. Чтобы помощь была действительно полезной, по просьбе врачей на собранные средства закупили медицинские приборы. В Екатеринбург бойцы поступают на второй этап лечения, первая высококвалифицированная помощь раненым оказывается в Москве и Санкт-Петербурге. Кто-то после лечения отправляется на санаторную реабилитацию, многие возвращаются на место проведения специальной военной операции.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Свердловчане принимают участие в акции «Своих не бросаем», организованной Центрами защиты прав граждан и отделениями Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

Организовали этот сбор член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, хозяйка салона красоты Алиса Степанова вместе с предпринимательницей Александрой Бадретдиновой

Несколько месяцев идет сбор гуманитарной помощи для жителей четырёх новых субъектов России и бойцов – участников специальной военной операции.

Помощь передают из **Нижнего Тагила, Алапаевска, Екатеринбургa** – собирают и всем миром, как жильцы дома по улице Начдива Онуфриева, так и лично от себя.

Восьмидесятидвухлетняя екатеринбурженка Зинаида Михайловна Серебренникова, ветеран труда, много лет проработавшая на оборонном предприятии, связала для жителей Донбасса теплые жилеты и шарфы. В каждом изделии – не только шерсть и пух, но и огромная часть души уральской пенсионерки.

А Екатерина Александровна Огнева собрала целых 20 килограммов одежды! Причём это готовые комплекты военного обмундирования, которые она закупила со своей пенсии.

Волонтеры общественного движения «Асбест – фронт!» собрали сотни килограммов самого необходимого: белье, теплые носки, большая часть из которых вручную связана жительницами города, медикаменты, консервы, конфеты и печенье.

АНДРЕЙ КУЗНЕЦОВ

Депутат Государственной Думы, руководитель сети Центров защиты прав граждан в РФ



Фото: Геннадий Акиншев

Особенность наших посылок в том, что это ниточка от сердца к сердцу. Это то, что приносят люди, а не закупается большим бизнесом оптом на складах. Мощная помощь производителей – тоннами, фурами – не оценима, а мы даём возможность всем людям принять участие в добром деле. Уральцы – народ душевный, они делятся своими вещами, игрушками, продуктами. Женщина, которой за 80, специально связала теплые вещи. Приносят и упаковки памперсов, и альбомы с красками, и теплые сапоги, и гречку с консервами. Всё, что нужно, чтобы выжить тем, кто сейчас на территориях Донбасса.

ДОРОГАМИ ДОНБАССА И ДОБРА

Очередная партия помощи, собранная Центрами защиты прав граждан по всей стране, была отправлена в Луганск в конце января

Руководитель сети ЦЗПГ в России, депутат Госдумы Андрей Кузнецов с помощниками и соратниками груз отвез лично, чтобы проверить все этапы доставки, посмотреть маршрутизацию, выяснить потребности.

После нескольких встреч с руководителями территорий в ЛНР, с беженцами в пунктах временного содержания, с военными и медиками понимание трудностей, с которыми они там сталкиваются, стало более четким, отметил парламентарий.

«СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!»

В Центры защиты прав граждан продолжают приходить люди с просьбой помочь отправить гуманитарный груз.

Акция «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!» поможет это сделать бережно, оперативно и профессионально.

В Екатеринбурге гуманитарную помощь принимает Центр защиты прав граждан Свердловской области по адресу: ул. Красноармейская, 89а по понедельникам и средам с 17:00 до 19:00 и пятницам с 9:00 до 11:00.

Телефон для справок 8 (343) 318-27-94.

Адреса и реквизиты других Центров защиты прав граждан в городах Свердловской области размещены на официальном сайте

www.spravedlivo.center



Фото: Геннадий Акиншев

ЗАПРОС НА СПРАВЕДЛИВОСТЬ ЕСТЬ А СПРАВЕДЛИВОСТИ – НЕТ?

Ежегодно 20 февраля отмечается День социальной справедливости. Но удалось ли России за тридцать последних лет стать по-настоящему социальным государством?



По данным последних опросов ВЦИОМ, Советский Союз у наших граждан до сих пор ассоциируется

фото: 123rf.com

Но как обстоят дела у преемника СССР – современной России? Удалось ли нам стать действительно социальным государством, как это написано в Конституции?

Социологи и экономисты измеряют социальное неравенство в разных странах мира с помощью так называемого коэффициента Джини («индекс справедливости»).

Показатель принимает значения от 0 (в случае абсолютного равенства) до 1 (в случае абсолютного неравенства).

Если верить экспертам, на заре своей новой истории, в лихие 90-е, молодая Россия была справедливее, чем сегодня: 0,289 пункта в 1992 году против 0,422 в 2008-м и 0,4 в 2022-м. С этим утверждением поспорят многие из тех, кто пережил приватизацию, семибанкирщину и выплату мизерных зарплат раз в полгода. Возможно, бывшие советские граждане в далёком 92-м ещё не до конца понимали, что теперь богатые будут богаче, а бедные – беднее.

Но учёные учёными. Как, по-вашему, мы можем сделать нашу страну оплотом справедливости и социализма с человеческим лицом?

Чтобы высказать своё мнение, отсканируйте QR-код камерой телефона, пройдите по ссылке и ответьте на несколько вопросов.



Усилители, тунеры и колонки	Шумный скандал	Успех завоевателя	«Очепятка»	Низ платья	Высшая цель стремлений	Гусарский цилиндр	Российский физик	Дар трубы предприятия атмосфере	Распад партии на части	Город кинофестивалей	«Поле» крестьянина	Левизна Дайана ...
Игра с «костями»	Съем торговой точки	Становище кочевников	Сосуд на 200 мл	Попугай в Новой Зеландии	Задание военнослужащему	Сухопутная рыба	Недремлющее ...	Документ на право лечения на курорте	Согласующее устройство	Стивен-мастер ужастиков	Щекощет нервы авантюристу	
Гора близ Пятигорска	Русский ответ бейсболу	Дар гуся поэту	Российская модель ... Рослякова	Дерево рода ильм	Женское имя	«Крикливая» широконоса обезьяна	«Красоты» киноактер	Ход рассуждений	Священный аист фараонов	Полубеязна		
Горбатый скот в Азии	Желание каждому воздавать по заслугам	Морской грабитель	Сокол, парящий над Средиземноморьем	Исторический момент	Колосится на полях	Автокроха с речным названием	Сеть на косяк сеledки	Основа для краски	Сапожки из сафьяна у татар	Таскает зайцев из цилиндра		
Анти-взрыватель	Высокомолекулярное соединение	Двухмачтовое судно	Провиант, продукты, блюда	Итог трудов экскаваторщика	«Ай-ай-ай!» взглядом	Спел арию мистера Икс	Возлюбленный Венеры и цветок	Ван ... (художник)				
Кирзач	То, что прячут в «ракушке»	Возглас из толпы	Табурет, раздобывший себе спинку	Нелюдимый, угрюмый человек	Французское «самолюбие»	Детская игра на асфальте						
Хоромы	«... палата (об интеллектуале)»	Грузинский танец	Древнеславянский бог огня	Проверка на IQ	Детский конструктор родом из Дании	Знаменитый шахтерский макрорегион Новороссии	Сотоварищ по несчастью	Сияние, излучаемое святыми	Медовый напиток			
Греческий бальный танец	Порт в Германии	Математический отниматель	Рыба семейства карповых	Медицинский алебастр	Изнеженный роскошью бездельник	«Изыумительная» булочка	Деньги Бангладеш					

По горизонтали: 1. Аудио. Кливер. Победа. Адаптер. Бакки. Анабас. Стакан. Конюрс. Машук. Влад. Око. Ибис. Лапта. Урсула. Зёбу. Вяз. Логика. Справедливость. Иол. Укор. Олифа. Снепр. Еда. Канава. Гор. Авто. Классики. Палаты. Бук. Карлм. Днобасс. Гамбург. Елец. Один. Рунь. Минус. Гис. Сибарит. Сиртаки. Троя. Кекс. Така. По вертикали: 1. Сапел. Аренда. Дёбаш. Поинер. Улус. Оиска. Пират. Ума. Перо. Выкрик. Юбка. Алет. Ани. Ква. Дюпр. Идеал. Века. Тест. Наряд. Стул. Элак. Лето. Ланду. Амбиция. Ревун. Вырос. Ока. Киоск. Курсовка. Раскол. Трап. Диск. Аль. Аджик. Канн. Отс. Кинт. Собрат. Отруб. Ничин. Аура. Риск. Фокусник. Росс. Аваит. Сыта.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН

НАША
ГАЗЕТА



НАШ
ВКОНТАКТЕ



НАШИ
ОДНОКЛАССНИКИ



НАШ
ТЕЛЕГРАМ



«Справедливая Россия», № 1/254/21, февраль 2023 г. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

При использовании авторских материалов ссылка на газету «Справедливая Россия» обязательна. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 77 – 82186 от 02.11.2021 г.

Учредитель, издатель, редакция: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». Адрес: 115184, г. Москва, ул. Большая Татарская, д. 29. Адрес для писем: 117393, г. Москва, ул. Академика Гилюгина, д. 14, корп. 2

Телефон: +7 (495) 787-85-15, e-mail: info@spravedlivo.ru Главный редактор: Щипков Д. А. Дизайн и верстка: Алексей Беленёв Фотоматериалы: 123rf.com, pixabay.com, unsplash.com, freepikcompany.com

Для детей старше 16 лет. Тираж 80000 экз. Отпечатано с готовых оригинал-макетов в АО «Прайм Принт Москва», 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5В, ИНН 5008030824. Подписано в печать: 26.01.2023, по графику: 18:00, фактически – 18:00. Дата выпуска: 26.01.2023. Распространяется бесплатно.